

КЕМЕРОВО

Международная деятельность муниципалитета

Заместитель Главы города, руководитель аппарата Трофимова М.Ю. принимала участие в работе Миссии наблюдателей от Содружества Независимых Государств на выборах Мажилиса Парламента Республики Казахстан в г. Караганда 10.01.2021.

Развитие туризма

В рамках проекта «Создание единого туристического навигационно-информационного пространства в городе Кемерово» изготовлены и подготовлены к установке 31 знак туристской навигации.

Для подготовки сопровождающих гостей масштабных мероприятий, посвященных 300-летию Кузбасса, организована Школа волонтеров-экскурсоводов, подготовлены 22 волонтера, разработано 2 экскурсионных маршрута – от гостиницы «Томь» по городу и от ЛДК до музея-заповедника «Томская писаница».

С целью повышения туристической привлекательности и развития внутреннего туризма компании Google, Яндекс, сайт МОНОГОРОДА.РФ при поддержке ВЭБ РФ реализуют проект «Прошагай город». Цель проекта заключается в нанесении объектов туристской привлекательности на онлайн-карты в процессе изучения городского пространства.

Первый опыт состоялся в 2019 году, когда студенты образовательных учреждений высшего образования прошли по 5 городским маршрутам, выполняя задания квеста, а также отмечая туристическую привлекательность города. В 2021 году проведено 2 этапа по 6 новым маршрутам - 18 мая 2021 года и 7 июля 2021 года в рамках акции «Прошагай Кузбасс». Количество участников – 179, в основном студенты из высших и средних учебных заведений.

В крупных мероприятиях («Женский форум», Форум «Ed Crunch», Фестиваль «Вектор детства», Сабантуй, Молодёжный квиз «300», Фестиваль «Территория Fest», Празднование 300-летия Кузбасса, Форум «Делаем добро в Кузбасса») приняли участие более 65 тысяч человек.

В рамках совместного с Кемеровским государственным университетом, Федеральным исследовательским центром угля и углехимии СО РАН, Русским географическим обществом проекта «Древняя история Кемерово» изданы «Исторический атлас города Кемерово и его окрестностей» (копии карт, планов, чертежей архитектурных сооружений) и монография «История города Кемерово и окрестностей с древнейших времен до начала XX века». Во всех библиотеках города проведены презентации этих книг.

Начат прием туристов по брендовому маршруту «Кузбасс в сердце», в рамках которого проводится экскурсия по городу и посещение музея «Красная Горка».

Создан сайт «Добро пожаловать в Кемерово» (visit-kemerovo.ru) – официальный туристский портал, который знакомит с достопримечательностями города и содержит информационные материалы о гостиницах, пунктах питания и других объектах, необходимых гостям и туристам.

Издан информационный буклет о театрах и музеях города.

Организованы экскурсии для туроператоров на промышленные предприятия «Азот», «Кокс», «Кемеровский ДСК». В результате два из них - «Азот» и «Кокс» получили дополнительные рекомендации и включились в работу Акселератора по промтуризму, организованного Агентством стратегических инициатив.

В рамках партнерского соглашения с ООО «Е-лайт телеком» (Goodline) реализуется проект «Идентичный Кемерово», направленный на формирование позитивного образа города. Общественными организациями при поддержке управления реализован проект «Культурно-исторические маршруты на общественном транспорте Кузбасса» (экскурсия по маршруту автобуса №51).